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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2006”    9 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
1. Який з нижче названих приладів вимірює прискорення?
    А: спідометр;       Б: манометр;       В: гальванометр;      Г: акселерометр;       Д: термометр.

2. Які з наведених величин : 1) швидкість, 2) сила, 3) прискорення, 4) шлях;
    при  механічному русі завжди  співпадають за напрямом?

    А: 1 і 2;                 Б: 2 і 3;                 В: 2 і 4;                      Г: 3 і 4;                       Д: 1 і 3.
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3. На похилій площині знаходиться тіло. В якому випадку сили, що діють на тіло, зображено 
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    правильно?

    А:                                       Б:                                 В:                                   Г:    
4. В яких системах відліку виконуються всі три закони механіки Ньютона?
    А: Тільки в інерціальних системах відліку;         Б: Тільки в неінерціальних системах відліку; 

    В: В інерціальних і неінерціальних системах;     Г: У будь-яких системах відліку.  
5. Міркуючи про причини руху Місяця навколо Землі, Ньютон припустив, що причиною руху 

    Місяця по колу є сила тяжіння, що діє на нього з боку Землі. Чим було це припущення?
    А: Фізичним дослідом;                      Б: Гіпотезою;                     В: Теорією; 

    Г: Результатом розрахунків;             Д: Фізичним законом.
6. Імпульс якого з наведених тіл максимальний?
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    А:                            Б:                                В:                                Г:                       Д: 
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7. На тіло m з боку Землі діє сила притягання
[image: image194.emf]g

1

2

3

. Яке з наведених 
    нижче тверджень справедливе для сили
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, що діє з боку цього 
    тіла на Землю?

    А: 
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8. Три однакових однорідних тіла поклали на поверхню стола різними 

     гранями і, потягнувши за мотузку, привели в рух. В якому випадку 
     сила тертя найбільша?    
     А: 1;     Б: 2;    В: 3;    Г: однакова;    Д: відповісти неможливо.

9. В якому випадку включення вимикача приведе до короткого замикання?
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    А:                           Б:                           В:                         Г:                         Д:   
10. На рисунках зображено хід променів через лінзи, що знаходяться у чорних ящиках. В яких 
[image: image97.emf]2м/с
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      випадках лінза розсіювальна?
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    А: тільки 2;                  Б: тільки 3;               В: 1 і 4;                 Г: 3 і 4;                Д: 2, 3 і 4.

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11.Левеня рухається зі швидкістю 
[image: image12.wmf]u

1= 9 км/год відносно вагона поїзда 
     проти напряму його руху, поїзд рухається зі швидкістю 
[image: image13.wmf]u

2= 20 м/с. 
     Яка швидкість Левеня відносно Землі?

     А: 11 м/с;         Б: 17,5 м/с;         В: 20 м/с;        Г: 22,5 м/с;       Д: 29 м/с. 
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12. На рисунку зображено графік залежності модуля швидкості вагона від часу 
      в інерціальній системі відліку. Протягом яких інтервалів часу рівнодійна 
      сил, що діє на вагон з боку інших тіл, дорівнювала нулю? Вагон рухався 
      прямолінійно. 
     А: 0 – t1, t3 – t4;   Б: 0 – t4;  В: t1 – t2, t2 – t3; Г: таких проміжків часу немає.
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13. На тіло діють три сили, розташовані в одній площині (див. рис). 
      Модуль вектора сили F1 дорівнює 2 Н. Чому дорівнює модуль рівнодійної 
      трьох сил?
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2,6 Н;                Б: 5 Н;                В: 3 Н;                 Г: 1 Н;                Д: 0.

14. Левеняті необхідно з найменшим зусиллям зрушити з місця брусок, 
      що лежить на шорсткій горизонтальній поверхні. У якому з вказаних 
      напрямів необхідно прикласти силу?

      А: 1;               Б: 2;               В: 3;               Г: 4;                Д: 5.
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15. На рисунку показана орбіта супутника Землі. Визначіть 
      відношення максимальної гравітаційної сили, що діє на супутник 
      з боку Землі, до мінімальної.

     А: 5/3;               Б: 3;               В: 4;               Г: 8;              Д: 16.

16. Брусок вагою 20 Н поклали на поверхню стола і подіяли горизонтальною силою F = 5H.   

      Брусок не зрушився з місця. Що можна сказати про коефіцієнт тертя ковзання між бруском 
      і поверхнею стола?
      А: 
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17. Після перепалювання нитки, що утримувала пружину, перший візок 
      маса якого m1= 0,6 кг почав рухатись зі швидкістю
[image: image20.wmf]u

1 = 0,4 м/с. 
      З якою за модулем швидкістю 
[image: image21.wmf]u

2 почне рухатись другий візок маса якого m2  = 0,8кг?
     А: 0,2 м/с;               Б: 0,3 м/с;               В: 0,4 м/с;                Г: 0,5 м/с;               Д: 0,6 м/с.
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18. На рисунку зображено чотири однакові цеглини,  що рухаються 
      по гладкій горизонтальній площині під дією сили F, прикладеної 
      до першої цеглини. Яка сила діє на четверту цеглину?
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     А: F;                 Б: F/4;              В: F/2;            Г: 4F;               Д: 3F/4. 
19. Порівняйте покази ідеальних вольтметрів на схемі, зображеній на 
      рисунку. 
     А: U2  > U3 > U1;               Б: U1  > U2 > U3;               В: U1  > U3  > U2;  
     Г: U3 > U2  > U1;               Д: U3  =  U2  = U1.

20. В закритому калориметрі містяться: 1 лід, 2 вода, 3 водяна пара, при температурі 00С. Маса   

      води у всіх станах однакова. В якому стані енергія води найбільша, а в якому найменша?

     А: 1, 2;                 Б: 1, 3;                 В: 2, 3;                  Г: 3, 1;                Д: 3, 2.
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Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
21. Тіло знаходиться на похилій площині з коефіцієнтом тертя 
[image: image22.wmf]m

. 
      Кут похилої площини 
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, при якому тіло почне ковзати, визначається 

      з формули... 
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      А: tg
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22. Три тіла кидають з однакової висоти. Порівняйте час польоту тіл. 
      А: t1 < t2 < t3;  Б: t1 > t2 > t3; В: t1 = t2 = t3; Г: t1 = t2 < t3; Д: t1 < t2 = t3.

23. Левеня маси m1 та Кенгуру маси m2 перебувають на гладкій горизонтальній поверхні і 
      тягнуть легку мотузку з силою Т в горизонтальному напрямі. Чому дорівнює прискорення 
      центра мас системи Левеня – Кенгуру?
     А: а = 0; Б: а = Т/ (m1 + m2);   В: а =
[image: image35.wmf]2

1

2

1

)

(

m

m

m

m

T

×

+

; Г: а =
[image: image36.wmf]2

1

2

1

)

(

m

m

m

m

T

×

-

; Д: а = 
[image: image37.wmf]2

1

m

m

T

-

.
24. Автомобіль починає рух зі стану спокою. Режим роботи двигуна такий, що автомобіль за 
      найкоротший час  набирає максимально можливу швидкість. Максимальна потужність 
      автомобіля N , коефіцієнт тертя між колесами і дорогою
[image: image38.wmf]m

. Як залежить швидкість 
      автомобіля від часу?
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      А:                                 Б:                                 В:                                   Г:   
25. На якій зі схем, зображених на рисунку, покази амперметра дорівнюють нулю? Прилади 
      ідеальні.
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     А:                                Б:                          В:                        Г:                             Д:  
26. М’яч впав з деякої висоти на Землю і знову підстрибнув на ту саму висоту. Який з графіків 
      залежності модуля переміщення м’яча від часу, відносно його початкового положення,       

      найкраще описує цей рух?
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     А:                                 Б:                         В:                           Г:                     Д:   
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27. Під дією сили F, абсолютне видовження стержня рівне 
[image: image39.wmf]X

D

. Яким стане 

      видовження під дією цієї сили, якщо стержень розрізати навпіл: 
      1 упоперек, 2 уздовж?
      А:2
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28. На рисунку зображено фрагменти шкал трьох різних динамометрів 
      і їх покази. В якому випадку абсолютна похибка вимірювань: 
      а) найменша, б) найбільша?

     А: а – 1, б – 2;                      Б: а – 2, б – 3;              В: а – 1, б – 3; 
     Г: а – 3, б – 1;                      Д: а – 3, б – 2.
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29. Яку частину зображення стрілки бачить око? (око точкове)
      А: 1/4;   Б: 1/3;  В: 1/2;  Г: всю стрілку;  Д: стрілку не видно. 
30. Щоб підтримувати в кімнаті температуру 200С 
      при температурі на вулиці мінус 100С доводиться щодня спалювати 0,3 м3 сухих дров. 
      Скільки дров доведеться спалювати щодня, щоб підтримувати в кімнаті ту ж саму 
      температуру, якщо температура на вулиці знизиться до мінус 200С ? Вважати 
      теплообмін пропорційним різниці температур в кімнаті і на вулиці.
      А: 0,2 м3;                   Б: 0,4 м3;                   В: 0,6 м3;                  Г: 0,8 м3;                 Д: 1 м3.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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31. Якщо відкрити кран (див. рис.) рідина потече вліво. 

      Порівняйте густини рідин.

      А: 
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      Д: порівняти неможливо.
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32. У системі, зображеній на рисунку, дошка К рухається зі 

      швидкістю 
[image: image54.wmf]1

u

=2 м/с, а циліндр О, котиться по дошці без 

      проковзування зі швидкістю
[image: image55.wmf]2

u

= 1 м/с відносно дошки. На 
      циліндр намотується нитка до якої прикріплено тіло m . Яка швидкість 
[image: image56.wmf]3
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 тіла m? 
     А: 2 м/с;             Б: 3 м/с;             В: 4 м/с;               Г: 6 м/с;           Д: 8 м/с.

[image: image130.emf]
33. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) тіло (m)    
       і мавпа (2m) нерухомі. Мавпа починає рухатись вверх зі швидкістю 4 м/с
       відносно Землі. Яка швидкість тіла (m) і як вона напрямлена відносно Землі ? 

       (
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- вверх , 
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- вниз) 
       А: 
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, 1 м/с;         Б:
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, 2 м/с;       В: 
[image: image61.wmf]­

, 4 м/с;      Г: 
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34. Тіло ковзає з гірки  трьома різними гладкими жолобами. 
      Порівняйте час його руху.

[image: image132.emf]      А: t1 > t2 > t3;   Б: t3 > t2 > t1;  В: t1 = t3 > t2; Г: t1 = t2 = t3.
35. На рисунку показано траєкторію руху тіла, кинутого під кутом 
      до горизонту. Порівняйте прискорення тіла в точках 1, 2 і 3.
     А: а1 > а2 > а3; Б: а1 < а2 < а3; В: а1 < а3 < а2; Г: а1 > а3 > а2; Д: а1 = а2 = а3.

[image: image133.emf]
36. На рисунку зображено графік залежності модуля швидкості тіла 
      від часу. Визначте силу, що діє на тіло під час його рівноприскореного 
      руху. Тіло рухається прямолінійно, його маса 5 кг.

     А: 1 Н; Б: 2 Н; В: 2,5 Н; Г: 3 Н; Д: тіло рівноприскорено не рухалось.

37. Для визначення кінетичної енергії тіла виміряли його масу і швидкість. Відносна похибка 
      вимірювання маси 
[image: image64.wmf]m
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= 0,01, а швидкості
[image: image65.wmf]u

e

= 0,04. Яка відносна похибка визначення 
      кінетичної енергії?

     А: 0,011;                     Б: 0,025;                    В: 0,03;                      Г: 0,05;                       Д: 0,09.

[image: image134.emf]38. На рисунку показано предмет АВ і його зображення А1В1  
      отримане за допомогою лінзи. Яка оптична сила лінзи, якщо 
      розмір однієї клітинки 10 см?
     А: Д < -5 дптр; Б: -5 дптр < Д < 0 ; В: 0 < Д < 5 дптр ; 

     Г: 5 дптр < Д < 10 дптр ; Д: 10 дптр < Д < 15 дптр . 
39. У прохолодну погоду метал на дотик здається холоднішим від дерева, тому що…
      А: температура металу менша ніж температура дерева; Б: питома теплоємність металу 
      менша ніж у дерева; В: питома теплоємність металу більша ніж у дерева; Г: теплопро- 

      відність металу більша; Д: теплопровідність дерева більша.
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40. В електричне коло замість опору R1 під’єднали опір з того ж матеріалу з 
      дещо меншим поперечним перерізом і дещо більшою довжиною. Як 
      зміняться покази приладів? Прилади ідеальні.  (
[image: image66.wmf]­

- збільшиться,  
     
[image: image67.wmf]¯

- зменшиться, 
[image: image68.wmf]«

 - не зміниться).

[image: image136.emf]1

2

     А: І -
[image: image69.wmf]«

; U -
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;      Б: І -
[image: image71.wmf]­

; U -
[image: image72.wmf]¯

;      В: I -
[image: image73.wmf]¯

; U -
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;       Г: I -
[image: image75.wmf]­

; U -
[image: image76.wmf]­

;      Д: I -
[image: image77.wmf]¯

; 2 -
[image: image78.wmf]¯

. 
   40*. Супутник Землі рухається по коловій орбіті О зі швидкістю
[image: image79.wmf]u

. 

      Швидкість супутника збільшують на 0,2
[image: image80.wmf]u

. По якій траєкторії 

      буде рухатись супутник?

     А: А;                   Б: Б;                В: В;                  Г: 3 ;               Д: Д.
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